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Question écrite n° 6987

Texte de la question

M. Pierre Herisson attire l'attention de M. le ministre du logement sur le danger qu'il y aurait a generaliser les
conclusions du groupe de travail sur l'attribution des logements HLM, du fait de l'origine purement francilienne
ou de grandes agglomerations des membres dudit groupe' Il lui fait part de l'experience haut-savoyarde en
matiere d'attributions concertees de logements locatifs sociaux, qui, mise en place depuis plusieurs annees
deja, fonctionne a la plus grande satisfaction de toutes les parties concernees (Etat, departement, communes,
CIL, organismes d'HLM). Il craint que des mesures nouvelles generalisees a l'ensemble du territoire viennent
contrarier cette harmonie. Il se tient a sa disposition pour lui exposer les modalites pratiques de cette
concertation et lui demande s'il ne lui paraitrait pas opportun d'adopter, dans chaque departement, les modalites
qui conviennent aux partenaires concernes.

Texte de la réponse

Au cours du debat sur la politique de la ville a l'Assemblee nationale, de nombreux maires ont signale les
difficultes qu'ils rencontrent pour maitriser les attributions des logements sociaux alors qu'ils doivent en assumer
les repercussions dans les actions a conduire dans de nombreux domaines. Les membres du groupe de «
sages », constitue pour reflechir a l'ensemble des questions relatives a l'attribution des logements sociaux,
compte des representants d'organismes HLM et des elus de province ; il procede par ailleurs a des auditions
nombreuses en veillant a entendre des acteurs presentant des experiences tres diverses et vecues sur
l'ensemble du territoire. Ce groupe de reflexion est reuni essentiellement pour tenter d'apporter des reponses
dans les secteurs ou la penurie de logements et la pauperisation croissante des menages rendent la situation
particulierement delicate. Il est bien clair que l'objectif n'est pas de bouleverser les experiences de concertation
mises en place, surtout si elles donnent entiere satisfaction. Le groupe achevera ses travaux au debut de
l'annee 1994.
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